
Câmara Municipal de Campina Grande do Sul 

2º Sessão Ordinária 
Primeiro Período de Reuniões 
Primeiro Exercício do Mandato 
Décima Oitava Legislatura 

Presidência: Pedro Aparecido Café 
Secretaria:  Marcelo Olegário da Silva 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de 2025, na sala de sessões da 
Câmara Municipal de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, às dezessete horas 
e trinta minutos teve lugar e início a 2º Sessão ordinária do primeiro período do 
primeiro exercício de mandato, da décima oitava legislatura. Iniciando os trabalhos da 
sessão o senhor Presidente solicitou que se verificasse o livro de presença, o qual 
continha as seguintes assinaturas: Cleber Carvalho de Castro, Cleverson Anténio 
Cordeiro Dalpra, Geraldo de Souza, Gerveson Silva Santos, Helton Lucian Colere 
Tanaijura, Ismael Moraes de Oliveira, Marcelo Olegario da Silva, Pedro Aparecido 
Café, Roberto Simioni, Venicio dos Santos Ferreira e Zoleideli de Souza Santos. Em 
seguida o Presidente convida o Vereador Cleber Castro para fazer a leitura da Biblia 
no livro de Salmos cap. 127 verc.01. Logo após o Presidente procedeu a leitura da 
ata da 1º sessão ordinaria do dia 17 de fevereiro de 2025, colocada em única 
discuss&o e votação foi aprovada. Na sequéncia o Presidente solicita o 1° secretario 
para fazer a leitura do expediente. - EXPEDIENTE: CORRESPONDENCIAS 
RECEBIDAS: Circular nº 05/2025 Conselho Regional do Estado do Parana. — 
MATERIA DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei n° 01/2025 do Vereador Ismael Moraes, 
Institui o “Dia do Pastor Evangélico” no Calendario Oficial do Municipio de Campina 
Grande do Sul, Estado do Parana, e da outras providéncias. - Projeto de Lei n° 
02/2025 do Vereador Helton Colere, Dispde sobre a criagdo de programa de 
parceria publico-privada para disponibilizagdo de internet gratuita em parques e 
pragas publicas do municipio de Campina Grande do Sul e dá outras providéncias. - 
Projeto de Lei n° 03/2025 do Vereador Ismael Moraes, Institui o aplicativo "Agenda { 
Facil Saude" como ferramenta digital para agendamento de consultas médicas na 
rede publica de satde, no municipio de Campina Grande do Sul, Parana e dá outras 
providéncias. - Projeto de Lei nº 05/2025 do Vereador Ismael Moraes, Decl':\ra de y \ 
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Utilidade Pública a entidade que especifica e dá outras providências. - Moção de 
aplausos nº 01/2025 do Vereador Geraldo Vaquinha, Moção de Aplausos a 
Professora Adrieli Silva dos Reis Andreatta. - INDICAÇÕES: N.º 02/2025 do 
Vereador Cleverson Dalprá, Solicitando um estudo pelo Departamento responsável 
verificando a possibilidade de instituir auxílio alimentação no valor de R$ 200,00 
(duzentos reais), para os Servidores do Município de Campina Grande do Sul, que 
recebem até R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais). - N.º 04/2025 do Vereador 
Cleverson Dalprá, Solicitando a possibilidade de fazer galerias em U ou 
manilhamento no córrego que passa ao meio do Bairro Santa Rosa em toda extensão 
que necessitar. - N.º 07/2025 do Vereador Cleverson Dalpra, Solicitando a 
construção de um Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) nas localidades da 
Jaguatirica e Barragem, bem como a ampliagdo do CMEI Nairelle Zanetti, situado na 
Sede. - N.° 09/2025 do Vereador Venicio Ferreira, Reiterando pedido anterior 
solicitando o estudo de viabilidade para instalagdo de novas lixeiras nas principais 
vias do Bairro Jardim Paulista. - N.° 26/2025 do Vereador Roberto Simioni, 
Solicitando manutenção no telhado da Quadra de Esportes Orlando Rodrigues Junior, 
no bairro Ribeirdo Grande. - N.° 27/2025 do Vereador Roberto Simioni, Solicitando 
instalação de lluminagéo Publica na rua Reginaldo Bandeira Cordeiro na localidade 
Vila Esperanga, neste Municipio. - N.° 28/2025 do Vereador Roberto Simioni, 
Solicitando estudo para ampliação do transporte publico até a divisa do Parana com 
São Paulo. - N.° 34/2025 do Vereador Venicio Ferreira, Solicitando ampliagdo do 
atendimento as criangas com deficiéncia, Transtorno do Espectro Autista (TEA) e 
Sindromes, por meio de convénio com Clinicas Multidisciplinares. - N.° 36/2025 do 
Vereador Geraldo Vaquinha, Solicitando manutenção no passeio de pedestres nas 
ruas do bairro Jardim Nova Campina. - N.° 37/2025 do Vereador Geraldo Vaquinha, 
Solicitando Manutenção na Via de Pedestre, Construção de Bueiro e Sistema de 
Drenagem na Estrada Municipal Omacir Simões da Rocha, préximo ao número 9799. 
- N.° 38/2025 do Vereador Venicio Ferreira, solicitando o estudo de viabilidade para 
a adesão ao Programa Casa Facil para a construção de casas populares destinadas W 
a atender as famílias de baixa renda (Programa Vida Nova) através da Cohapar 
(Companhia de Habitação do Paraná). - N.º 45/2025 do Vereadora Leide de Souza, \ 
Solicitando a Reforma ou Ampliação da Unidade de Saúde Henrique Ferreira. - N.° 
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46/2025 do Vereadora Leide de Souza, Solicitando estudo para elaboração do 
Projeto Capela Mortuária na região dos Bairros do Jardim Eugenia Maria, Jardim 
Ceccon, Água Doce. - N.º 47/2025 do Vereadora Leide de Souza, solicitando 
Concessão de Day O aos Servidores Municipais no Dia do Aniversário. - N.º 48/2025 
do Vereador Gefão Santos, solicitando Iluminação Pública na rua Sebastião Tavares 
bairro Barragem. - N.º 49/2025 do Vereador Gefão Santos, Solicitando limpeza no 
rio que margeia a rua Jair Bero bairro Bonfim. - N.º 50/2025 do Vereador Helton 
Colere, solicitando a intervenção do setor de Ordem Pública para a verificação e 
providência da Rua Anselmo Ferrarini, no Bairro Santa Cecilia, na questão do 
estacionamento na via, atualmente não possui pintura de faixa e estacionam dos dois 
lados da via. - ORDEM DO DIA: 1º) Em discussão o Requerimento nº 01/2025, do 
Vereador Venício Ferreira, Autorização e realização de Sessão Solene no dia 19 de 
março de 2025, às 15h, para entrega da placa de Título de Cidadão Honorário ao 
Senhor Rafael Valdomiro Greca de Macedo, quando colocado em discussão foi 
aprovado em única votação. - 2º) Em discussão a Indicação N.º 03/2025, do 
Vereador Cleverson Dalprá, Solicitando a possibilidade de instalar a UPA somente 
para o Município de Campina Grande do Sul, buscando recursos estaduais e federais. 
O município tem uma grande população, dificultando o atendimento junto a outro 
município, a população campinense merece essa benfeitoria, quando colocado em 
discussão foi aprovado em única votação. - 3º) Em discussão a Indicação N.º 
06/2025, do Vereador Cleverson Dalprá, solicitando que seja instalado câmeras de 
monitoramento nos CMEIs e Escolas Municipais, quando colocado em discussão foi 
aprovado em única votação. - 4º) Em discussão a Indicação N.º 11/2025, do 
Vereador Venicio Ferreira, solicitando à Prefeitura ou à Secretaria responsável a 
contratação dos cursos oferecidos pelas carretas móveis do SENAI, visando à 
capacitação e ampliação da mão de obra, quando colocado em discussão foi 
aprovado em única votação. - 5º) Em discussão a Indicação N.º 23/2025, dos 
Vereadores Leide de Souza e Ismael Moraes, solicitando ao Poder Executivo \ 
através do setor responsavel um estudo para viabilizar a construção de mais um Poço \ 
Artesiano na localidade do Portal da Graciosa, quando colocado em discusséo foi 
aprovado em única votação. - 6°) Em discussio a Indicação N.º 24/2025, do \ 
Vereador Roberto Simioni, solicitando de estudo para solugdo de ã;l;yleçma; de 
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drenagem na Rua Antônio Bonatto, Bairro Terra Boa, neste Município, paralela à BR 
116, quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 7º) Em 
discussão a Indicação N.º 25/2025, do Vereador Roberto Simioni, solicitando a 
retomada imediata das obras de reforma da cancha de areia localizada no bairro 
Barragem, que se encontram paralisadas, quando colocado em discussão foi 
aprovado em única votação. - 8º) Em discussão a Indicação N.º 29/2025, do 
Vereador Helton Colere, solicitando manutenção no Parque Linear Timbu, neste 
Município, quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 9º) Em 
discussão a Indicação N.° 30/2025, do Vereador Helton Colere, solicitando o 
prolongamento do horário de funcionamento até as 22h, da Praça do Céu Deonysio 
Zanetti localizada no Jardim Flórida, quando colocado em discussão foi aprovado 
em única votação. - 10º) Em discussão a Indicação N.º 31/2025, do Vereador 
Ismael Moraes, solicitando que seja criado o Projeto de Hidroterapia para Pessoas 
com Deficiência e Idosos, quando colocado em discussão foi aprovado em única 
votação. - 11º) Em discussão a Indicação N.º 33/2025, do Vereador Geraldo 
Vaquinha, solicitando que seja pintada as faixas de pedestre próximo ao terminal da 
Sede e também rebaixar as guias para dar acessibilidade para as pessoas idosas, 
mobilidade reduzidas, pessoas com deficiéncia e cadeirantes, quando colocado em 
discuss&o foi aprovado em única votação. - 12°) Em discussio a Indicagdo N.° 
35/2025, do Vereador Geraldo Vaquinha, solicitando a intervenção do Executivo 
junto ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER) para a realizagdo de um 
estudo visando solucionar o problema existente na PR-506 - Rodovia do Caqui, 
especiaimente no cruzamento com a Estrada José Taverna. Atualmente, os 
caminhdes que saem da PR-506 e fazem a conversão a esquerda para acessar a via 
acabam obstruindo o trafego na rodovia, causando transtornos e aumentando o risco 
de acidentes, quando colocado em discussao foi aprovado em única votação. - 13º) 
Em discussão a Indicação N.º 40/2025, da Vereadora Leide de Souza, solicitando 
melhoria no acesso ao Transporte Público na Regi&o do Portal da Graciosa, quando 
colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 14º) Em discussão a 
Indicação N.º 42/2025, do Vereador Gefão Santos, solicitando Extensão da Rede ‘\\ 
de baixa tensdo na Rua Odilon Vieira de Souza, no bairro Ribeirdo Grande, quando i 
colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 15°) Em di%z;ora 
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Indicação N.º 43/2025, do Vereador Gefão Santos, solicitando a disponibilização de 

uma ambulância para atender as regiões do Taquari, Canelinha, Lagoa Vermelha, 

Terra Boa, Ribeirão, Jaguatirica, Barragem, até a Divisa do Município, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Fizeram uso da palavra as Senhoras Claudiane de Fátima Ribeiro de 

Oliveira e Tuca Sena representando a Associação Aliança Paranaense de Doenças 

e Síndromes Raras. Em seguida fizeram uso da palavra os vereadores Gefão Santos, 

Venício Ferreira, Geraldo Vaquinha, Cleber Castro, Helton Colere, Cleverson Dalprá, 

Leide de Souza, Ismael Moraes e o Presidente da Mesa, conforme gravação em áudio 

e vídeo e transmitida ao vivo pelo canal oficial da Câmara Municipal no Facebook e 

no Youtube — E como não havia mais nada a se tratar, o Presidente encerra a Sessão 

à qual eu Secretário lavrei a Ata. 

las Sessões, 24 qg/fevereiro de 2025. 

Mor: de\Oliveira 

ice-Presidente 

= ol d ba o Lodoa 
legario da Silva Zoleideli de Souza Santos 

ecretario 22 Secretaria 

Praca Bento Munhoz da Rocha Neto, 34 - Centro - Caixa Postal 73 - CEP 83430-000 - Campina Grande do Sul - PR 

Fone: 41 3676-1077 - www.campinagrandedosul.pr.leg.br


